
 

Predmet: Zoran Vukšić i dr. – Beli Manastir  
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Glavni pretres: 11.11.2011. 
Izveštaj: Laza Lazarević, posmatrač FHP-a 
 
Ispitivanje svedoka Tomislava Stojanovića 
 
Svedok je bio zaposlen u SUP-u Beli Manastir. Optužene poznaje iz viđenja, a sa optuženim 
Hrnjakom je jedno vreme radio na graničnom prelazu Kneževo. O događajima iz optužnice nema 
konkretnih saznanja. Ne zna ništa o nečovečnom postupanju prema pritvorenim licima u zgradi 
SUP-a Beli Manastir jer je njegovo radno mesto bilo van Belog Manastira. O ubistvu četiri člana 
porodice Čičak, kao i o ubistvu Adama Barića čuo je iz gradskih priča, ali nema nikakva 
konkretna saznanja o istrazi niti o eventualnim počiniocima. 
 
Komentar: 
Svedočenje ovog svedoka se podudara sa svedočenjima velikog broja svedoka, među kojima 
Vladana Ljubinkovića, Svetozara Parente, Duška Nenadovića, Milenka Stojića, Tome Savića i 
Josipa Gorupa, da je optuženi Zoran Vukšić bio osoba od koje su zazirali mnogi u Belom 
Manastiru. Kao i većina policajaca (Radoslav Zdjelarević, Milan Jarić, Pavo Nađ, Mile Opačić, 
Vojin Bertić, Svetozar Parenta i drugi) koji su svedočili u ovom postupku, ni ovaj svedok ne 
govori sve što mu je poznato i izbegava da direktno optuži nekog od optuženih za konkretne 
zločine.  
 
Ispitivanje svedoka Milana Prusca 
 
Svedok je od 25.08.1991. godine radio je u SUP-u Beli Manastir. Poznaje optužene. Od događaja 
opisanih u optužnici, ima neka saznanja jedino o ubistvu Adama Barića i ranjavanju njegove 
supruge. On je jednog dana u oktobru ili novembru 1991. godine, od jedne bake čuo kako je ona 
videla da je neko od policajaca uveo Bariće u policijski auto i od tad nisu viđeni. Ona mu je dala 
registarski broj tablica tog auta, da proveri o kome se radi. On je kasnije video da je auto sa tom 
registarskom oznakom vozio optuženi Vukšić. Po njegovom mišljenju, to ne mora da znači da ga 
je vozio i tom prilikom jer se često dešavalo da isto vozilo na upotrebu uzimaju i drugi policajci.  
 
Komentar: 
Svedok je optužene Vukšića i Strigića opisao kao radikalne i ekstremne. Za optuženog Vukšića 
je naveo da je u to vreme nosio kapu sa kokardom, imao dugu bradu i da je svojim izgledom 
želeo da bude drugi Draža Mihajlović. I pored ovakvog njegovog stava prema optuženima, 
izjavio je da ne mora da znači da je Vukšić vozio auto iako je bio njegov. 
 
Ispitivanje svedoka Josipa Šipoša 
 
Poznaje optuženog Vukšića iz viđenja. Svedok je u svojim ranijim izjavama dao detaljan opis 
napada na Kozarac i događaja koji su se dešavali tokom napada, koji je sada samo dopunio 
izjavom da za vreme napada na Kozarac u selu nije bilo naoružanih civila, niti oružanih 
formacija, a samim tim ni borbi. Napad je počeo u 06:15 časova. On se sklonio u kuću svog 
rođaka gde je bio zarobljen u potkrovlju. Oslobođen je oko 13:00 časova istog dana. Toga dana 
je video optuženog Vukšića u glavnoj ulici u selu.  
 
Komentar: 
Svedoci su ispitani putem video-konferencijske veze sa prostorijama Županijskog suda u 
Osijeku. Svi su kratko i šturo svedočili, navodeći da ostaju pri svojim ranijim izjavama datim 
pred istražnim sudijom u Osijeku. 



 

 
 


